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Tárgy: Javaslat a ZV Nonprofit Kft. 2022. évi éves beszámolójának elfogadására 
 
Tisztelt Társulási Tanács! 
 
A ZV Nonprofit Kft. megalakításáról 2013-ban döntött a Sajó-Bódva Völgye és Környéke 
Önkormányzati Hulladékkezelési Társulás. A társaság fő tevékenységét, a 
hulladékgazdálkodási közszolgáltatást a Társulással 2014. szeptember 25-én kötött 
közszolgáltatási szerződés hatályba lépését követően, 2014. október 1-jétől végezte a 
társaság. 2018. január 1. napjától a BMH Nonprofit Kft. látja el a közszolgáltatási 
feladatokat Borsod-Abaúj-Zemplén megye területén. A ZV Nonprofit Kft. 2018. január 1. 
napjától a BMH Nonprofit Kft. alvállalkozójaként végzi tevékenységét. 
 
A közszolgáltató és így a ZV Nonprofit Kft., mint alvállalkozó gazdálkodását jelentős 
mértékben érinti, hogy a közszolgáltatási tevékenység bevételét 2016. április 1-jétől a 
Nemzeti Hulladékgazdálkodási Koordinációs és Vagyonkezelő Zrt. fizeti meg 
szolgáltatási díj formájában.  
 
A szolgáltatási díjszámítás miniszteri rendeleten alapul, amelynek felülvizsgálatát a BMH 
Nonprofit Kft. kéri minden negyedév tekintetében az alábbiakra való hivatkozással: 
 
A 69/2016. (III.31.) Korm. rendelet 4.§ (1) bekezdése szerint a szolgáltatási díjban „a 
hulladékgazdálkodási közszolgáltatás teljes közvetlen költsége megtérítésre kerül,… 
 
A díjfelülvizsgálatok a közvetlen és közvetett költségek szétválasztásával, a 
közszolgáltatás és közszolgáltatáson kívüli (ipari) költségek elkülönítését figyelembe 
véve kerülnek meghatározásra. 
 
Jelen előterjesztés és határozati javaslat mellékletét képező mérlegbeszámoló a cég 2022. 
évi gazdálkodásának adatait tartalmazza a pénzügyi-számviteli jogszabályoknak 
megfelelően a 2022. december 31. napi állapot szerint. 
 
2022. évi eredmény: 
 

A Társaságunk tevékenységét bemutató 2022. évi éves beszámoló mérlegfőösszege 
2.796.985 eFt, adózott eredménye 106.513 eFt. A költségek és bevételek 
részletezése a kiegészítő mellékletben találhatók. 

 
Az előterjesztés mellékletét képezi a 2022. évi éves beszámoló független könyvvizsgálói 
jelentése. 
 
 
 
 
 
 



Tisztelt Társulási Tanács! 
 
A ZV Nonprofit Kft. 2022. üzleti évét az alábbi eredménnyel javasoljuk elfogadni: 
 

Eszközök összesen: 2.796.985 eFt 
Források összesen:  2.796.985 eFt 
Adózott eredmény:     106.513 eFt 

 
Kérem a Tisztelt Társulási Tanácsot, hogy az előterjesztés megvitatása után hozza meg 
döntését!  
 
Kazincbarcika, 2023. május 22.  
 
  



Határozati javaslat 
a Sajó-Bódva Völgye és Környéke Hulladékkezelési Társulás 

Társulási Tanácsának …../2023. (V. 22.) határozata  
a ZV Nonprofit Kft. 2022. évi éves beszámolójának elfogadásáról 

 
A Sajó-Bódva Völgye és Környéke Önkormányzati Hulladékkezelési Társulás Társulási 
Tanácsa az előterjesztést megtárgyalta és az alábbi határozatot hozza: 
 
 
1. A Sajó-Bódva Völgye és Környéke Önkormányzati Hulladékkezelési Társulás 

Társulási Tanácsa a ZV Nonprofit Kft. 2022. évi mérlegfőösszegét az alábbiak 
szerint elfogadja: 

 
Eszközök összesen: 2.796.985 eFt 
Források összesen:  2.796.985 eFt 
Adózott eredmény:     106.513 eFt 

 
A Társulási Tanács egyetért azzal, hogy a Társaság 2022. évi, adózás előtti 
eredményéből 50.000 eFt fejlesztési tartalékot képezzen, amit lekötött formában 
helyez el, az adózott eredményét az eredménytartalékba vezesse át. 

 
 

Felelős:  Szitka Péter 
   elnök 

Sztupák Péter 
   ügyvezető 
 

Határidő: 2023. május 31., illetve értelemszerűen 
 
2.  A Társulási Tanács egyetért azzal, hogy a ZV Nonprofit Kft. ügyvezetője részére 

a 2022. évi mérlegbeszámoló elfogadásával egyidejűleg a 2022. évben kifejtett 
ügyvezetési tevékenység értékelése és a kifejtett ügyvezetési tevékenysége alapján 
a 2022. üzleti évre vonatkozóan az ügyvezetési tevékenység megfelelőségét 
megállapító felmentvényt megadja, és hozzájárul annak kiadásához. 

 
Felelős:  Szitka Péter 

   elnök 
Sztupák Péter 

   ügyvezető 
 

Határidő: 2023. május 31., illetve értelemszerűen 
 
 































































Független Könyvvizsgálói Jelentés 

 

ZV Zöld Völgy Nonprofit Kft.  

3720 Sajókaza, 82/21 hrsz.  

05-09-026137 

 

A ZV Zöld Völgy Nonprofit Kft. tulajdonosának: 

Vélemény  

Elvégeztük a ZV Zöld Völgy Nonprofit Kft. („a Társaság”) 2022. évi éves beszámolójának könyvvizsgálatát, 

amely éves beszámoló a 2022. december 31-i fordulónapra készített mérlegből – melyben az eszközök és források 

egyező végösszege 2.796.985 E Ft, az adózott eredmény 106.513 E Ft (nyereség) -, és  az ugyanezen időponttal 

végződő üzleti évre vonatkozó eredménykimutatásból, valamint a számviteli politika jelentős elemeinek 

összefoglalását is tartalmazó kiegészítő mellékletből áll.  

Véleményünk szerint a mellékelt éves beszámoló megbízható és valós képet ad a Társaság 2022. december 31-én 

fennálló vagyoni és pénzügyi helyzetéről, valamint az ezen időponttal végződő üzleti évre vonatkozó jövedelmi 

helyzetéről a Magyarországon hatályos, a számvitelről szóló 2000. évi C. törvénnyel összhangban (a továbbiakban: 

„számviteli törvény”).  

A vélemény alapja 

Könyvvizsgálatunkat a Magyar Nemzeti Könyvvizsgálati Standardokkal összhangban és a könyvvizsgálatra 

vonatkozó – Magyarországon hatályos – törvények és egyéb jogszabályok alapján hajtottuk végre. Ezen standardok 

értelmében fennálló felelősségünk bővebb leírását jelentésünk „A könyvvizsgáló éves beszámoló könyvvizsgálatáért 

való felelőssége” szakasza tartalmazza.  

Függetlenek vagyunk a társaságtól a vonatkozó, Magyarországon hatályos jogszabályokban és a Magyar 

Könyvvizsgálói Kamara „ A könyvvizsgálói hivatás magatartási (etikai) szabályairól és a fegyelmi eljárásról szóló 

szabályzata”-ban, valamint az ezekben nem rendezett kérdések tekintetében a Könyvvizsgálók Nemzetközi Etikai 

Standardok Testülete által kiadott „Nemzetközi etikai kódex kamarai tag könyvvizsgálóknak (a nemzetközi 

függetlenségi standardokkal egybefoglalva)” című kézikönyvében (az IESBA Kódex-ben) foglaltak szerint, és 

megfelelünk az ugyanezen  normákban szereplő további etikai előírásoknak is.  

Meggyőződésünk, hogy az általunk megszerzett könyvvizsgálati bizonyíték elegendő és megfelelő alapot nyújt 

véleményünkhöz.  

Egyéb információk: Az üzleti jelentés 

Az egyéb információk a ZV Zöld Völgy Nonprofit Kft. 2022. évi üzleti jelentéséből állnak. A vezetés felelős 

az üzleti jelentésnek a számviteli törvény, illetve egyéb más jogszabály vonatkozó előírásaival összhangban 

történő elkészítéséért. A független könyvvizsgálói jelentésünk „Vélemény” szakaszában az éves beszámolóra 

adott véleményünk nem vonatkozik az üzleti jelentésre.  

Az éves beszámoló általunk végzett könyvvizsgálatával kapcsolatban a mi felelősségünk az üzleti jelentés 

átolvasása és ennek során annak mérlegelése, hogy az üzleti jelentés lényegesen ellentmond-e az éves 

beszámolónak vagy a könyvvizsgálat során szerzett ismereteinknek, vagy egyébként úgy tűnik-e, hogy az 

lényeges hibás állítást tartalmaz. Ha az elvégzett munkánk alapján arra a következtetésre jutunk, hogy az egyéb 

információk lényeges hibás állítást tartalmaznak, kötelességünk erről és a hibás állítás jellegéről jelentést tenni.  



 

A számviteli törvény alapján a mi felelősségünk továbbá annak megítélése, hogy az üzleti jelentés a számviteli 

törvény, illetve egyéb más jogszabály vonatkozó előírásaival összhangban van-e, és erről, valamint az üzleti 

jelentés és az éves beszámoló összhangjáról vélemény nyilvánítása. 

Véleményünk szerint a ZV Zöld Völgy Nonprofit Kft. 2022. évi üzleti jelentése minden lényeges 

vonatkozásban összhangban van a ZV Zöld Völgy Nonprofit Kft. 2022. évi éves beszámolójával és a 

számviteli törvény vonatkozó előírásaival. Mivel egyéb más jogszabály a Társaság számára nem ír elő további 

követelményeket az üzleti jelentésre, ezért e tekintetben nem mondunk véleményt.  

Az üzleti jelentésben más jellegű lényeges ellentmondás vagy lényeges hibás állítás sem jutott a tudomásunkra, 

így e tekintetben nincs jelentenivalónk. 

A vezetés és az irányítással megbízott személyek felelőssége az éves beszámolóért 

A vezetés felelős a megbízható és valós képet adó éves beszámoló elkészítéséért a számviteli törvénnyel 

összhangban, valamint az olyan belső kontrollért, amelyet a vezetés szükségesnek tart ahhoz, hogy lehetővé 

váljon az akár csalásból, akár hibából eredő lényeges hibás állítástól mentes éves beszámoló elkészítése.  

Az éves beszámoló elkészítése során a vezetés felelős azért, hogy felmérje a Társaságnak a vállalkozás 

folytatására való képességét és az adott helyzetnek megfelelően közzétegye a vállalkozás folytatásával 

kapcsolatos információkat, valamint a vezetés felel a vállalkozás folytatásának elvén alapuló éves beszámoló 

összeállításáért. A vezetésnek a vállalkozás folytatásának elvéből kell kiindulnia, ha ennek az elvnek az 

érvényesülését eltérő rendelkezés nem akadályozza, illetve a vállalkozási tevékenység folytatásának 

ellentmondó tényező, körülmény nem áll fenn.  

Az irányítással megbízott személyek felelősek a Társaság pénzügyi beszámolási folyamatának felügyeletéért.  

A könyvvizsgáló éves beszámoló könyvvizsgálatáért való felelőssége  

A könyvvizsgálat során célunk kellő bizonyosságot szerezni arról, hogy az éves beszámoló egésze nem 

tartalmaz akár csalásból, akár hibából eredő lényeges hibás állítást, valamint az, hogy ennek alapján a 

véleményünket tartalmazó független könyvvizsgálói jelentést bocsássunk ki. A kellő bizonyosság magas fokú 

bizonyosság, de nem garancia arra, hogy a Magyar Nemzeti Könyvvizsgálati Standardokkal összhangban 

elvégzett könyvvizsgálat mindig feltárja az egyébként létező lényeges hibás állítást. A hibás állítások eredhetnek 

csalásból vagy hibából, és lényegesnek minősülnek, ha ésszerű lehet az a várakozás, hogy ezek önmagukban 

vagy együttesen befolyásolhatják a felhasználók adott éves beszámoló alapján meghozott gazdasági döntéseit.  

A Magyar Nemzeti Könyvvizsgálati Standardok szerinti könyvvizsgálat egésze során szakmai megítélést 

alkalmazunk és szakmai szkepticizmust tartunk fenn.  

Továbbá: 

• Azonosítjuk és felmérjük az éves beszámoló akár csalásból, akár hibából eredő lényeges hibás 

állításainak a kockázatait, kialakítjuk és végrehajtjuk az ezen kockázatok kezelésére alkalmas 

könyvvizsgálati eljárásokat, valamint elegendő és megfelelő könyvvizsgálati bizonyítékot szerzünk a 

véleményünk megalapozásához. A csalásból eredő lényeges hibás állítás fel nem tárásának a kockázata 

nagyobb, mint a hibából eredőé, mivel a csalás magában foglalhat összejátszást, hamisítást, szándékos 

kihagyásokat, téves nyilatkozatokat, vagy a belső kontroll felülírását. 

• Megismerjük a könyvvizsgálat szempontjából releváns belső kontrollt annak érdekében, hogy olyan 

könyvvizsgálati eljárásokat tervezzünk meg, amelyek az adott körülmények között megfelelőek, de nem 

azért, hogy a Társaság belső kontrolljának hatékonyságára vonatkozóan véleményt nyilvánítsunk. 

• Értékeljük a vezetés által alkalmazott számviteli politika megfelelőségét és a vezetés által készített 

számviteli becslések és kapcsolódó közzétételek ésszerűségét.  



 

 

 

• Következtetést vonunk le arról, hogy helyénvaló-e a vezetés részéről a vállalkozás folytatásának elvén 

alapuló éves beszámoló összeállítása, valamint a megszerzett könyvvizsgálati bizonyíték alapján arról, 

hogy fennáll-e lényeges bizonytalanság olyan eseményekkel vagy feltételekkel kapcsolatban, amelyek 

jelentős kétséget vethetnek fel a Társaság vállalkozás folytatására való képességét illetően. Amennyiben 

azt a következtetést vonjuk le, hogy lényeges bizonytalanság áll fenn, független könyvvizsgálói 

jelentésünkben fel kell hívnunk a figyelmet az éves beszámolóban lévő kapcsolódó közzétételekre, vagy 

ha a közzétételek e tekintetben nem megfelelőek, minősítenünk kell véleményünket. Következtetéseink a 

független könyvvizsgálói jelentésünk dátumáig megszerzett könyvvizsgálati bizonyítékon alapulnak. 

Jövőbeli események vagy feltételek azonban okozhatják azt, hogy a Társaság nem tudja a vállalkozást 

folytatni. 

• Értékeljük az éves beszámoló átfogó bemutatását, felépítését és tartalmát, beleértve a kiegészítő 

mellékletben tett közzétételeket, valamint értékeljük azt is, hogy az éves beszámolóban teljesül-e az 

alapul szolgáló ügyletek és események valós bemutatása. 

• Az irányítással megbízott személyek tudomására hozzuk - egyéb kérdések mellett - a könyvvizsgálat tervezett 

hatókörét és ütemezését, a könyvvizsgálat jelentős megállapításait, beleértve a Társaság által alkalmazott belső 

kontrollnak a könyvvizsgálatunk során általunk azonosított jelentős hiányosságait is, ha voltak ilyenek.  

 

Szikszó, 2023. május 10. 

 

 


















































